
В Республике Алтай совершено убийство туриста из Москвы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела 45-летнего мужчины с ножевыми ранениями в Усть-Канском районе Республики Алтай, по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 31 мая турист из Москвы прибыл на отдых в Усть-Канский. Накануне отъезда, 8 июня 2016 года в ночное время в доме на одной из туристических баз турист употреблял спиртное в компании других отдыхающих, в том числе 18-летнего приезжего из города Омска Андрея Пешкова. Позднее, в гостиничном номере Пешков нанес потерпевшему не менее четырех ударов ножом. От полученных повреждений потерпевший скончался. Сразу после убийства, Пешков скрылся с места происшествия на угнанном автомобиле.

Установлено, что уроженец города Омска Андрей Пешков не имеет постоянного места жительства, ранее привлекался к уголовной ответственности за совершение тяжкого преступления и объявлен в федеральный розыск судом города Омска.

Пешков задержан, в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Расследования уголовного дела продолжается.

09 Июня 2016

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1046257>